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��7�8� ��

W1�-� 
���
��) ��� �7/4) (1.097) ��� <����� ��*���-� �� 
�G	 (4/7) (0.85 I(56.3 ) �S��29.5- 

74.8cd�� 
7�� \1��, �� ( +�K� �8� �� ) ��� <����� ��*���-� �� 
��7�8� �� �V��4/7 (.�,�� 
��� ?�P;�  

  

 ���2 .) 
�,��: ����% 	 ��EP;� 
�D�� =�.�,QROC�����-� ��*��U�� (  

  

 <��F2+,��8Q .
�1� ��*�����-� ��*��U�� ���� <�  
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a ���,� 
�7F 0���������: ��� \/8 �3�, ��� ��4  ��� /0 ���������� ��� 0�.�� Y1�=� �� �-�  

b ��� �� ���,� 
�7F 0���������:��� \/8 �3�,7  +� �3�,4���������� ��� 0�.�� Y1�=� �� �-�  ��� 

 


;P��� ��*��U��5 +,��8Q �1��N� +� +F�� �� ���	 ��U�� +8 01� �.�,�� ��C1�  ��%D� � +1=C� Iki8� ���8�:

 ����C..�� 4�C,� 9�,��� ���7�� 
��U�� �� =�.�,Q �� ������-� ��H +� +� 
1�*��U�� ���� �8�:� <�� ��

 
��U�� �� ����C. ���N� ��Nagelkerke R square 0.5 ��� �1��N� �
���
�� 75.6  �����-� I<�� ���� �S��

) ���P<0.001 .( <��F �� =�.�,Q 01� R1��,3 .�8� 
�� +SG#  

 �1��N����
���
����+,��8Q ���* W1�-�) ��� ���� 
��0/4)(1.097) ��� I(4/7) (0.76+,��8Q � (  <� -� �

) ���4/7) (0.85 <��F �� (4  .�8� 
�� +SG#  

 <��F3��� ����	 0��-� ���� ����C. ���8�:� =�.�,Q
���
�������������� ��� �� b8�� ����� ���� �N��� �  

  

���2 �t� +� 
1�*��U�� :��.��1� ���	�
� ��;, �� �,��� <�� �� 
VF�� .��*�  

a ��� �� ���,� 
�7F 0���������: ��� \/8 �3�,4  ��� +�0 ���������� ��� 0�.�� Y1�=� �� �-�  

b ��� �� ���,� 
�7F 0���������: ��� \/8 �3�,7  ��� +�4 ���������� ��� 0�.�� Y1�=� �� �-�  

                                                           
5
 Dichotomous variables 
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<��F 4 .��� �1��N�
���
����0��-� ��*���-� �
����) ��� �� ��# ���,� 
�7F 0���������: ��� J�/8 ���U� �7-4 ��� � (

)4-0) ��� <����� ��*���-� � (7-4 �� ���) ����� ���� (15  .�8� 
�� +SG# (�*�� �S��  

  

PPV��� ���N� :
���
�����3u� �  

NPV ���N� :���
���
����
7�� �  

a+,��8Q �3�, �5%e ��-hCG  ��� �� ��#7  ��� ����� ��4 �� ����� ���U� 924-% .���  

b+,��8Q �3�, �5%e ��-hCG  ��� �� ��#4  ��� ����� ��0 �� ����� ���U� 99.7.��� %+ 

c �5%e )��-�� �3�,�-hCG  ��� �� ��#4  ��� ����� ��7 �� ����� ���U� 915-% .���  

zD�  

0��-� ����	 �V�� I+-.�/� 01� ��
���� +� ����� ���� �N��� � 
VF�� ���2 ��H +��
��: 0�  �����

��NK��=��Q � ���������� ��� �� ������ b8�� 
��: 
 !� "��# 
$%��! �� 
,��� �� �� ����� ���� 

+,��8Q 9�,��� ���7�� ��� ���U� �0/4 )1.097U� +,��8Q � () ��� ���4/7) (0.76 ( .��� I��S�E�#� I��8��!

��� �1��N�
���
���� 
7�� � �3u� �)PPV-NPV( +,��8Q �1��N� ����) ��� �0/4 :<�u� ����	 +�) (1.097 (

) ��� �4/7 .��� +��;� (��� �1��N�
���
����+,��8Q �� 01� ��8��! � 
7�� �W1�-� �
�� �� ����� 
���

�� �* ����� ���� +,��8Q +��;�� -� � < �� 
��7�8� ����) ���4/7 
�-1 (0.85  .�,���+,��8Q I�� 01� �� �

) ��� a ����0/4) ��� � (4/7 I( <����� ��*���-� �2� �� * �� �� ���������� ��� �� ������ 
,���� ����
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�32 +%!�� �1 �� �������� I��� 
��� .� �� I+-.�/� 010��q * 
��� ��;,  �� +� ������ ���-� +� �8� 
��

�*���-� �� 
��7�8�
�� Y1�E� 
�3��� +� <����� � 
� �K�1�� �� 
K�� ����� +������ �� �8� 0� � 98 �� 
��7�

+,��8Q ��*���-� ) �32 ���0/4 ( WE, +� .��� ���� �*�� 01��8� 0� � ���  ��� �1 Y1�=� ���� �� 
�S�K

 +%!�� �1 �� ���������� 
K�Z��32 �� +� ��� a*��K
��,���  ��NK�� 
�N.�� ��H +� ��� 
��=� ����� ��3V� �

� .�;P3  

 
 !� "��# 
$%��!1-2 ������� 4� � �� �S��
� ���� �� �* �%	 � ���4.9  �S��^�� ��� �� 
��, ��*���

.�8� ������� aV� 0��q * 
 !� "��# 
$%��!^�� ��.� 01���+*�� +8 �� ��� <�� ��������  �������, �%	 �

.���� ���, Y�2� � 61�8 ?�P;� +� I�� 01� �� 9�8� ��F {���	 �   

 I������� �� ���$;�� 4�	 I�������,�^�= ���� 
���+.�. 
%32 >�8Q � <���,�Q �� (�,�7	 I
!��F) v�.�K � �

���+.�. 
:.�8� b3��� 
 !� "��# 
$%��! �� 
��, 
 !� � 
$%��! ���� >F�� 
 !� "��# ��*32  �S��


� 
:���.�,��� 
!��F � 	 +� ���, � �,�� 
:��� �/# 01��;�� )5-7%(  ��48 <�� �	�8  ?�P;� �� �-�

 +�.�� � �8�2-3%  ���� �/#48 �-� �	�8� .�8�   


$%��! I������, ��,� ����* 
� 
��� ?�P;� +�.�� �!��� �� 
 !� "��#Y�2� ���5, �%	 +� � �,����I  ��

+�.�� ������� �����  _������ 
1g�� ��3�,, .�01� �� 
�G	Y�2� ���5, I��  �4�$�*���  J�/8�-hCG ��#  >38

^�� �*��� � ���{���	 
� 
��:�1� 01� ��.���   

 <�H �� �1�1�� ��*���-�+�1�-�a� E� �� �32 +�.�� � ����� ���� ���:+�%P� I<�u� ����	 +�)a!� �  �� 4

,��� ��+� 
  \/8�-hCG ��# �V,Q �� �,��� 
-�3H��e ���� 
��7�8� �1 
��P�,� � �� A��+�%P�(a!� �  +�

.�8� 
�;, W1�-� 
��# +�%P� ���� a!� �25 +,�;, �� �� �� ��3	 I0��F bN8 ��*�K�� 
�� * +� �l�� �� �*

�! �� ��� �=1�,�# � ��#I +�.�� �!��� ��.�� 4�C,� 
��.�� �1�1�� �  ��16 ���� �� �� �S�� )25/4( \/8 I
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+�%P� �� �-� �����*
$%��! 
.� �!� ����� ����	 +� ���K� 01� � ���, ���� �*�� a!� � 
 !� "��# ��* �D�

.���K�: ���2 
��.�� �1�1��  

�5,+,�;, �1�8 �� +�1�N� �� ���,� 
�7F 0���������: ��� �����* \/8 �� ��� A�� I�/# ��*� ����t� ���

�������� ���� 
��� .�8� +-.�/� �� I�� �+,���� �����U� ��=�� \/8 ��-hCG +%!�� <�H �� ��32  ��

����� 
��: ���� ����* ����� ��  
��:) YK��1
��: � ( 
��:) YK���, ����� �� 
1�*2 () ��� ���7��0.4 ± 

0.1 %  ����� �� ��� /6.9 ± 0.3  .(��� /��� ���� 
%N��� ���	 a* ���* ��U�� 01� I<�! 01� �� +C��, 
��� �

.���, �����  I���N� ��Soarez  +� �,��� A��=: �,���� * � ��
$%��! 
��: �� 
,���� ���� ����� ��*

 
 !� "��# +�48  
��=� ����� �� �32 �	�8 9�,��� 
�� +�1�-� \/8 �*���-hCG a� .��� ��  

 
 !� "��# 
$%��! �� ���$;�� ���� 
,���� �����2�����Z  \/8 +��1� �$� 9�8��-hCG  �� �� �1000 

mlu/ml  ���� �*�� ��# +� ��# +� ����
���� +,�;, ]�* �+.�. 
:��� �� �� v�.�K �b8�� +.�. �� J�N. ��*

.����, ��F� 
 !� +C��, I������� ����� �1�1�� I���S 01� ��e ��.���� ���������� b8�� ����� �� +��;� ��  

 ���������� ��� ��R1����1 0
$%��! ����� ���� 
��7�8� ���� ������ �� 
 !� "��# ��*94-66  �� �S��

.�8� ���� ��   

 W1�-� 
1��1��Q 
��=� 0 C,���  I
��=� ����� ���� ��F� �8� �����1�� * ����1���, �1 �1�� 
 �� ���

 I���������� ��� �� �� ��F� �� +� +� �� �� ���) 4���� �1�=K� � 
!��F � 	53  
H �� �S��48  (�	�8

 \/8�-hCG ���� ���, . ���� �� �� W1�-� 4�C,� +� ���, �1 ���������� ��� �1 �� ��� +� ���, ���� �����

.�8� 
!��F � 	  

 9�� A��=: ���������� ��� �� �� 
%32 ��-.�/� �� +� ��NK�� ��=��67-94%  ���! ��15%  �� ��� +� ���,

�� �1 ���������� � .�8� ���������� +,�:��' ��*���
� ����� ��NK�� ��3V� >F����, � ,�� �3�,)k= 
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4.75
� (��� 9��� 
� �1�=K� �� 
3,�F {���	 ��=��.��*� 
$%��! ����� ���� >%e� +,�:��' ��*��� �� ��*


� 
��7�8� I��g�� �/# �� ���� �� � <� -���e 
 !� "��#.���  

���-�  �� �� �� ���5, <�����) ���4/7 ()≤ 0.85a� E� ���� ( ���� �� ���:Y1�=� ���������� �$1� ��� �1I 

���� 
31�-� :���-� 01� ����� f�, +F�� ���2 R1��, ��� ���� cd�� 
7�� ����� 
���9�8� +� 7  ���� ���� ���

+C��, +� ���8�+.�. 
:��� �/# �Q �� +� �� ���� ���, 9�8� ��g�� v�.�K � 0�1�� �� �� �1�Z� �8� 0� � �

 .���� W%�P� ��-.�/�)Lipscomb et al.; Nguyen et al.; Scubicz et al.; Agostini et al( +1=C�� ��%D�


��� 
%32 ��*�$,�;, �:� +� �,���� ���� ��,���� � �,��: ���2 
��7�8� ���� ����� R1��, 
����� ��; �� ��C1�

�1��N� ���
���
��������� ��NK�� ���� �3u� � ���� =�� �+,��8Q �1��N� I  ��20-%  ��0% .�8�    

+-.�/� 01� �� ��8��! � a1��� W1�-� +C��, ��U�� ����	 +� �� ���������� ��� �� b8�� ����� ���� �� I

71.4 )51-1- 86) ��� +,��8Q ���� �� �S�� (0/4) (1.097 ( .a1�� , +38�D� +� a1��� 
�*�;� 0��q * ��

 \/8 ���U� +� 
���S ���-hCG 4��V' ��� ��  �� �� � �7S ��� +� �3�,0.74 
�� ����� ���� �� 9����.�,� 

Nowak-Markwitz  �,���� * � �,��� ��;,+�.�� \/8 +� �����* ��-hCG  ��*��� +� ���, �� |�# ��H +�

+�.�� �����U� +� 
.�! �� 9�8� b3��� ���������� 
K�Z� \/8 ��-hCG ��� �/# +�+.�. 
: T���� v�.�K �


��� .� 0��F 
3%2 ��.�-K ��,�� 
%���	+� +�����  <� �!� +� 
 !� "��# 
$%��! �K�;�� � ��1�� ��N� ��%��2

.����* b3��� ����� ���� �� ��1�  

A��=: ��F� ��+�.�� \/8 ���� �� 
%32 ��* ��-hCG ��� ���	 �1 +�
���
���� ����� ��NK�� ���� aV� �

+,��8Q J�/8 �� �1000-5000 mlU/mL  9�8���� +-.�/� �� \/8 �*�� ��.� +� I�� ��-hCG I���� �� �� 

 � �,��� +�K�: ���2 
!��F � 	 �D� ���������� ��� 0�.�� Y1�=� �� �32 +� 
,��� �� )B!��-� �� ���7� W1

��� ���	 �1 �Q I����� ��NK�� ���� ��F��
��� .��3, �N��� 
����  
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 +-.�/� 01�W-Z���� 
1�*  .�,��: ���2 +F�� ���� �1�� +�+��B: ��*�� �$,>E-� �%	 �8� 0� � ��%D� 01� 

 ��,�c�P� ���� ��  .����
�,��� �� ���� �� ��	GH� �� 1�� � ��,� �P� 
��=� ��* .��� 
��Q �8�� ���8�� ��


��� �� ��+38�D� ���� 
 �1��$. �1�3� ��* � \/8 �����U��-hCG  +�1�-� 
��� <�H �� .a1��� 
��7�8�  

 ��+,��8Q +� a��K�: +C��,W1�-� ��*
��) ��� �0/4) � (4/7��� ����	 (
���� 
��� ����� ���� �N��� �

 .����* ���������� ��� �� ��+,��8Q) ��� �0/4) 
�-1 (1.097 �1 (+,��8QW1�-� 
��� �
�� ��*��� )4/7 (

 
�-10.76 �����-� ��H +����� ���% 	 I
���
����� +,��8Q �) ��� <����4/7 ()0.85 ( �����, �1�=K�. 

+,��8Q) ��� �0/4
� �� (+�.�� �$,�;, ����	 +� �!�� <��# �� ���� ����� �� ���� � �� 
��7�8� .�K�: �5, ��

 cd�� 
7�� ����� �3�, �8� 0� � +,��8Q 01� ��� <����� +,��8Q �� 
�� 
�*�;�)4/7) (0.85 �� �� (56.3 

)29.5-74.8 9�*� �*�� �S�� (�� 01� �� 
�����  ���Q +� ����	 �1 ���-� 
%� �� � 0��q * �1 ��� {�K 


��7�8� ���.  ���$�� ��Y�2��� ) ��� +��V� �1� �*�� �� ������ ���� ��0/4
� +�S�� ( ���K� 01� �:� 
�! 9a���

 ���U� +� �� �� �0.85) ���4/7 (.����� 
��� �3u� w8�� ) ��� ���U� �:� Ik�	 ��0/4 �� �� � (0.74  9����


� �� b1��� ����	 +� ����"
�� ����� g� �!�"  \/8 01� �1� �� 
,���� ���� +,�: ]�* �� ��1� �K�: �5, ��

 .a1���, 
�*�;�  


��1Q ��-.�/� ��Q +� ��� 
8��� �1�� 
K��E� �$, ���������� ��� �� ������ +� w8�� �1�� �����  
$%��!


,g�H ���$�� �1 ���������� 
K�Z� ��� �1 �� 
��7�8�) 
 !� "��#
� ��3V� �� ����� ��NK�� (���� �;P

� � 1� ���� �� ���V� ����,��8� �1
� a*��K �� �� 
.��# �1 ���  


